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Треугольник - это геометрическая фигура, 

состоящая из трех точек, соединенных 

между собой отрезками.

Путаница

 не лежащих на одной прямой
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Путаница
В равнобедренном треугольнике 

биссектриса является медианой и 

высотой. 

, проведенная к основанию,
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Высота треугольника – это перпендикуляр, 

проведенный из вершины треугольника к      

противоположной стороне.

Путаница

 прямой, содержащей   ую  у
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Проверка домашнего задания

B C
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∠A = ∠M
BC = KO
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Проверка домашнего задания

B C

A

K

M
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∠B = ∠K
AB = KM
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Назовите признак, по 
которому можно 

сказать о равенстве 
треугольников.

Признаки 
равенства 

треугольников
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Найдите равные 
треугольники и 
обоснуйте их 

равенство.

Признаки 
равенства 

треугольников
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Решение задач

А С

М

В F

D E

Дано: AM = MC, AE = DC, ∠BDA = ∠FEC.

Доказать: AB = FC
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Как измерить расстояние между 

деревьями А и В?

А

ВОзеро

Применение 
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А

В

D

С

О

Дано: ∆АОВ, ∆DОС

АО=ОD, BО=ОD,

СD = d

Найти: АВ
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  №№ 171,172, циркуль
Домашнее задание 



🖉

математика

Признаки 
равенства 

треугольников

Ι Ι ≠

ΙΙ ΙΙ ΙΙ

1 2 3

4 5 6
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Дано:
∆ АОВ, ∆ НОD

ОМ=ОН, ОD = ОВ,
DН = d

Найти: АВ 

∆DON=∆ВОМ по двум сторонам и углу между ними, т.к. МО = ОN, 
DО = ОВ, углы при вершине О равны как вертикальные. 
Из равенства треугольников следует равенство углов: <В=<D.
∆АОВ=∆НОD по стороне и прилежащим к ней углам, т.к. DО = ОВ, 
<В=<D,углы при вершине О равны как вертикальные.
Из равенства треугольников следует равенство сторон DН = АВ = 
d.
 Ответ: d.
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Решение


